



СОЗДАЕМ СПРАВЕДЛИВУЮ РЕСПУБЛИКУ ВМЕСТЕ!

АЛЕКСАНДР ТЕРЕНТЬЕВ: ВЛАСТЬ И КРЫМСКОЕ ОБЩЕСТВО ДОЛЖНЫ СТАТЬ ПАРТНЕРАМИ

*Уважаемые крымчане,
дорогие друзья!*

Республика Крым — уникальный регион, который достоин экономического процветания и политической стабильности. Полуостров обладает колоссальным потенциалом для развития, начиная от курортного комплекса, заканчивая сельским хозяйством и промышленностью.

К сожалению, десятилетиями Крым не получал должного внимания со стороны прошлого руководства. Финансирование по остаточному принципу и постоянный дерибан республиканской собственности привели в упадок ключевые отрасли экономики. Результат налицо — изношенные коммунальные сети, заброшенные сады и сельхозугодья, хаотичная застройка и низкий уровень жизни.

С включением в состав Российской Федерации Крым получил второй шанс. У республики появилась реальная возможность стать успешным и высокоразвитым регионом. Это не обещание, это призыв к действию. Нам предстоит большая работа, но мы должны вместе пройти этот сложный путь. Только общими усилиями мы добьемся результата.

Создав региональное отделение в Крыму, партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ заявила о готовности работать на благо республики и взять на себя ответственность за ее будущее. Мы приняли решение участвовать в выборах депутатов Государственного Совета. В нашей команде — опытные управленцы, лидеры общественного мнения и профессионалы своего дела. Их задача не депутатский мандат, а защита интересов избирателей, не обещания, а конкретные действия. Но без вашей помощи и поддержки нам не обойтись.

Уважаемые крымчане, вы как никто знаете специфику родного полуострова. Только вы можете назвать «болевые точки» своих городов и районов: отсутствие воды, разбитая дорога, протекающая кровля сельской школы или библиотеки. Эти проблемы часто вне поля зрения центральной власти и поэтому годами остаются не решенными. Пока чиновники занимаются бумажной волокитой и разрабатывают очередные программы, во многих селах и поселках до сих пор топят дровами, растут очереди детишек в дошкольные учреждения, ветшают объекты социальной сферы. Ко всему вышеупомянутым проблемам в последние месяцы добавились объективные трудности, связанные с переходным периодом. Не налажена работа банковской сети, возникают сложности с получением разрешительных документов и перерегистрацией собственности.

Я верю, вместе мы сможем переломить ситуацию и изменить республику. Призываю всех неравнодушных крымчан поучаствовать в судьбе родного полуострова. По инициативе крымского отделения партии стартует акция «Формируем справедливую республику вместе!».

Теперь каждый крымчанин имеет возможность обратиться со своей проблемой и быть услышанным. Для этого мы предлагаем заполнить бланк, который находится на последней полосе нашей листовки. Вырежьте его, опишите свои предложения и вышлите по указанному там адресу.

Я ответственно заявляю, что ни одна социально значимая просьба не останется без внимания. Все полученные предложения будут внесены в программу партии и отмечены как наши первоочередные задачи. Это позволит не только решить наболевшие проблемы регионов, но и дать объективную оценку работе кандидатов от нашей партии в Госсовете Крыма, которым вы доверите свой голос. Власть и крымское общество наконец должны стать партнерами. Давайте вместе строить новую, справедливую республику!

С уважением,
депутат Государственной Думы РФ,
Председатель Совета регионального отделения Партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Крым А. В. Терентьев

**СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ:
ЕВПАТОРИЯ**

стр. 2-3



**КАКИМ БУДЕТ
КРЫМ, ИЛИ ПРИНЦИП
ТРЕХ «С»**

стр. 4



КОТЛЯРЕВСКИЙ НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ

ИЗВЕСТНЫЙ В КРЫМУ БИЗНЕСМЕН, ОПЫТНЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ И ПОЛИТИЧЕСКИЙ ДЕЯТЕЛЬ, КОТОРЫЙ ОТЛИЧНО ЗНАЕТ С ПРИНЦИПАМИ ГОСУДАРСТВЕННОГО И МЕСТНОГО УПРАВЛЕНИЯ. ЗА ГОДЫ ТРУДОВОЙ И ОБЩЕСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗАСЛУЖИЛ ДОВЕРИЕ И УВАЖЕНИЕ ЖИТЕЛЕЙ ЕВПАТОРИИ.

«Всякий раз, когда баллотируюсь в депутаты, я ставлю перед собой цель: возродить Евпаторию как город-курорт и этим изменить в лучшую сторону жизнь моих земляков, евпаторийцев. Сегодня я намерен сделать все от меня зависящее, чтобы Евпатория превратилась в современный национальный курорт Российской Федерации.»

Если избиратели Евпатории окажут мне доверие на выборах 14 сентября 2014 года и тем самым дадут мне возможность быть избранным депутатом Государственного Совета Республики Крым от Евпатории, я получу шанс реализовать свои следующие планы:

1. Создать в Евпатории современную лечебную базу посредством оснащения городских здравниц современным оборудованием и за счет привлечения опытных, перспективных кадров, а также использования новых методик. Эти шаги призваны вернуть евпаторийскому курорту былую славу. Вместе с тем необходимо создать в городе все условия для отдыха и досуга, которые бы давали отдыхающим возможность и лечиться, и отдыхать. При этом лечебная база евпаторийских здравниц будет работать круглогодично (в то время как развлекательная – преимущественно с весны и до осени). Для этого есть все основные ресурсы – климат, море, пляжи, более 250 солнечных дней в году. В распоряжении Евпатории также множество санаториев и пансионатов, которые нужно переоснастить современным лечебным оборудованием, сделать их круглогодичными, а впоследствии оказывать им эффективное содействие в разрешении текущих проблем, помочь с наполнением отдыхающими.

2. В течение двух ближайших лет капитально отремонтировать все основные дороги Евпатории, привести в порядок придомовые

территории многоквартирных домов и междомовые проезды между ними. Каждый микрорайон оборудовать спортивными площадками, игровыми площадками.

3. Существенно активизировать работы по озеленению города, который в бытые годы славился обилием зелени и цветов, поскольку в последние годы прежняя власть фактически не уделяла должного внимания этой стороне городского хозяйства.

4. Возле долгостроя «Дворец пионеров» на пересечении проспектов Ленина и Победы разбить городской парк для отдыха евпаторийцев, что я и тысячи горожан на протяжении нескольких лет предлагали сделать прежнему руководству города. Однако мы так и не были услышаны.

5. До конца 2014 года навести порядок на площади возле Свято-Николаевского собора, которая в течение вот уже двух лет представляет собой строительную площадку.

6. Немедленно приостановить псевдореконструкцию парка вдоль набережной имени Валентины Терешковой, которая уже несколько лет проводится за

счет средств городского бюджета и на которую уже списаны десятки миллионов бюджетных средств. В то же время провести открытый конкурс по привлечению инвестора, который за счет собственных средств превратит набережную, и парк в современный объект культуры и отдыха, способный в дальнейшем рекламировать Крым. При этом сам этот объект, точнее расположенные на его территории объекты социально-культурной сферы, будет еще пополнять городскую казну.

7. Восстановить все главные городские морские причалы, которые долгие годы находятся в аварийном состоянии.

8. Построить современный яхт-клуб, который должен стать визитной карточкой курорта, представляя интерес для гостей Евпатории, в том числе морских путешественников.

9. В целях популяризации Евпатории необходимо регулярно проводить в городе песенные фестивали по аналогии с «Юрмалой», «Славянским базаром» и тому подобными.

10. Провести аудит более чем

двадцатилетней деятельности на посту мэра Евпатории Андрея Даниленко. Это будет справедливо по отношению к евпаторийцам, которые обвиняют его в коррупции, разбазаривании коммунальной собственности и городских земель. Горожане должны знать правду: законно или незаконно были приватизированы объекты коммунальной собственности, выделены земельные участки под строительство коммерческой недвижимости, рационально ли используются эти земли.

11. Наладить на новом качественном уровне двустороннюю связь евпаторийских властей со всеми без исключения религиозными общинами нашего города для оказания им помощи в деле укрепления и возрождения духовности в обществе.

Все свои планы по кардинальному развитию города, привлечению инвестиций, внедрению инфраструктурных проектов и так далее я обязуюсь согласовывать с жителями города Евпатории, используя принятые формы общения: собрания, конференции, общественные слушания».

СПРАВКА

Николай Николаевич родился в Евпатории 10 марта 1973 года, связав всю свою жизнь с Евпаторией. Здесь же окончил школу и в 1988 году поступил на учебу в ПТУ-46 по специальности Оператор «КИПиА». Сразу после учебы был призван в Вооруженные Силы Украины. Закончил службу в звании главного корабельного старшины. Позже получил два высших образования, окончив Таврический национальный университет им. В. И. Вернадского по специальностям «Правоведение» и «Финансы».

Трудовую деятельность начал в 1993 году, работая водителем ЧП «АНП» в Евпатории. Работал начальником транспортного отдела ООО «АББАТ» г. Евпатория. В 1995 году работал коммерческим директором ООО «АНП» г. Евпатория. Пришел в политику уже в 1996 году, став депутатом Евпаторийского городского совета по избирательному округу № 9. В 1998 году Николай Котляревский был избран депутатом Верховной Рады АР Крым II созыва, став заместителем председателя постоянной комис-

сии по местному самоуправлению и государственному устройству. В 2002 году Николай Николаевич повторил политический успех и вновь стал депутатом Верховной Рады АР Крым III созыва.

2006 год - депутат Евпаторийского городского совета.

2009 год - депутат Верховной Рады АР Крым IV созыва, член комиссии по вопросам противодействия коррупции. Советник председателя Совета Министров АР Крым.

2010 год - советник министра транспорта и связи Украины.

2012 год - советник председателя Государственной службы молодежи и спорта Украины.

2013 год - советник министра молодежи и спорта Украины.

Имеет несколько значимых наград, среди которых почетная грамота Президиума Верховной Рады АР Крым, почетное звание «заслуженный работник местного самоуправления АР Крым» и медаль «300 лет Черноморскому флоту».



ЧИКАЛОВЕЦ ВЛАДИСЛАВ ВЛАДИМИРОВИЧ:

**«Я ЛЮБЛЮ КРЫМ И ЕВПАТОРИЮ! ПОЭТУМО МОЯ СТРАТЕГИЧЕСКАЯ ЦЕЛЬ –
ДОСТИЖЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ И ВЫСОКОГО УРОВНЯ ЖИЗНИ
КРЫМЧАН И КУЛЬТУРНОГО РАЗВИТИЯ ЕВПАТОРИЙЦЕВ.**

**Я ЛЮБЛЮ ЕВПАТОРИЮ! ПОЭТУМО МОЯ ДЕПУТАТСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ БУДЕТ
НАПРАВЛЕНА НА ПОПУЛЯРИЗАЦИЮ ЕВПАТОРИИ КАК МНОГОНАЦИОНАЛЬНОГО
КРУГЛОГОДИЧНОГО КУРОРТНОГО ЦЕНТРА, НА ЗАЩИТУ ПРАВ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ
ВСЕХ ОТРАСЛЕЙ ТУРИСТИЧЕСКОГО И КУЛЬТУРНОГО НАПРАВЛЕНИЯ, НА ПОДДЕРЖКУ
И РАЗВИТИЕ СПОРТИВНОЙ И ТВОРЧЕСКОЙ ЖИЗНИ МОЛОДЕЖИ ГОРОДА»**

СПРАВКА

Уроженец Крыма, родившийся в поселке Поповка Сакского района. В Евпаторию переехал в 1994 году. Отец – военный строитель, а мама кандидата была домохозяйкой.

В 2006 году учился в Крымском агротехнологическом университете на факультете «Кадастр и землеустройство». Одновременно с учебой начал свой трудовой путь, в 2006 году став рабочим второго разряда на государственном предприятии «Крымгеоинформатика».

2008 – 2010 гг. – Арт-директор праздничного агентства «Вегас». Четыре года назад Владислав Чикаловец стал индивидуальным предпринимателем.

2010 г. – Возглавил рекламно-концертное агентство «Арт-студия Вегас».

Общественная деятельность:

- Помог в создании двух музыкальных коллективов: «Афалина» и «Ишь-Ты» в Евпатории.
- Принимал участие в создании проекта «Арена Деда Мороза».
- Создал и возглавил два печатных издания в Евпатории: «Курзал» и «Евпаторийский проспект», освещавших культурную и общественную жизнь города.
- Заложил фундамент для общественной организации «Центр творчества и креатива».

ПРИБЫЛЬ СВЕТЛАНА ИВАНОВНА КОЛЛЕГА ПО РАБОТЕ:

«Могу охарактеризовать Владислава только с хорошей стороны, положительными качествами, такими как отзывчивый, хорошо воспитанный, добросовестно относится к любой работе, трудолюбив, спрашивается с любой возникшей трудностью, коммуникабелен, не конфликтен, к любой критике окружающих относится спокойно, инициативен, отзывчив, всегда может поддержать – протянуть руку помощи нуждающемуся, в кругу товарищей всегда поддерживает тему общения, вредных привычек не имеет, в рабочем коллективе старается справедливо решать все поставленные задачи, жизнерадостный и всем окружающим дарит только положительные эмоции, начитан и умен, старается увеличить свои познания в науках».

ХАЧАТУРЯН ВЛАДИМИР ГРИГОРЬЕВИЧ

**«ОСНОВНОЙ ЗАДАЧЕЙ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ГОССОВЕТЕ КРЫМА
СЧИТАЮ СОЗДАНИЕ И РАЗВИТИЕ НА ПОЛУОСТРОВЕ СОЦИАЛЬНО-ОРИЕНТИРОВАННОЙ
И ЭФФЕКТИВНОЙ ЭКОНОМИКИ. КОПИВШИЕСЯ ДЕСЯТИЛЕТИЯМИ ПРОБЛЕМЫ ПРИВЕЛИ
КРЫМ К СЕЗОННО-ЗАВИСИМОМУ ВЕДЕНИЮ ХОЗЯЙСТВА. НЕОБХОДИМО СТРОИТЬ ВСЮ
ЭКОНОМИЧЕСКУЮ СИСТЕМУ ПОЛУОСТРОВА В НАПРАВЛЕНИИ КРУГЛОГОДИЧНОЙ РАБОТЫ.
ДЛЯ ЭТОГО НУЖНО СОЗДАВАТЬ ГРАДООБРАЗУЮЩИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ, ИСХОДЯ ИЗ
ОСОБЕННОСТЕЙ КОНКРЕТНЫХ ТЕРРИТОРИЙ, НЕ ЗАМЫКАЯСЬ ТОЛЬКО НА КУРОРТНОЙ
СОСТАВЛЯЮЩЕЙ ЭКОНОМИКИ. ЭТО ПОЗВОЛИТ ОРГАНИЗОВАТЬ РАБОЧИЕ МЕСТА
ПОСТОЯННОЙ ЗАНЯТОСТИ, СТАБИЛЬНОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ СРЕДСТВ ОТ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ
ПРЕДПРИЯТИЙ В БЮДЖЕТЫ РАЗЛИЧНЫХ УРОВНЕЙ»**



СПРАВКА

Кандидат родился в Саратовской области 18 мая 1961 года в семье военнослужащего. Среднее образование получил уже в школе № 3 г. Евпатории. С 1978 по 1983 год обучался в Военно-инженерном институте им. А. Ф. Можайского в Ленинграде.

Проходил службу на радиотехнических средствах управления аппаратами космической разведки и в информационно-вычислительном центре в г. Енисейск Красноярского края.

В 1985 году был переведен на работу в Симферополь.

В 1988 году был направлен в воинскую часть в Приморском крае. В этот период принимал участие в

особо ответственных сеансах управления уникальными космическими аппаратами военного и народно-хозяйственного назначения. Неоднократно поощрялся за успехи в профессиональной подготовке, образцовое несение службы.

С 1992 года служил в Центре дальней космической связи под Евпаторией. Службу закончил в звании подполковника. За время службы награждался медалями и памятными знаками за отличия в профессиональной деятельности.

В настоящее время является председателем Совета «Союза ветеранов авиации и космонавтики им. Г. С. Титова в Евпатории». Организация объединяет тех, кто

служил или работал в космических частях, на других предприятиях космической отрасли.

В 2010 году вступил в партию «Русское Единство», баллотировался по спискам партии в депутаты городского совета Евпатории. Будучи помощником депутата городского совета, активно участвовал в решении насущных вопросов городской жизни.

В период «Крымской весны» 2014 года участвовал в организации отрядов городского ополчения, координировал их взаимодействие с силовыми структурами, ветеранскими и другими общественными организациями.

В июне 2014 года вступил в Партию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, был избран в Совет Евпаторийской организации партии.



14 СЕНТЯБРЯ ГОЛОСУЙ ЗА СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!

МУХСИМОВ РОБЕРТ ГАЯРОВИЧ:



«КАК КОРЕННОЙ КРЫМЧАНИН, СВОЕЙ ОСНОВНОЙ ЗАДАЧЕЙ Я ВИЖУ РЕШЕНИЕ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ ЖИТЕЛЕЙ КРЫМА, ЧТОБЫ НАШ ПОЛУОСТРОВ ЖИЛ И РАЗВИВАЛСЯ, СТАЛ ОДНИМ ИЗ ПРОЦВЕТАЮЩИХ РЕГИОНОВ НАШЕЙ РОДИНЫ - РОССИИ, ЧТОБЫ КРЫМОМ ГОРДИЛИСЬ НЕ ТОЛЬКО КРЫМЧАНЕ, НО И ВСЕ РОССИЯНЕ. В СЛУЧАЕ ИЗБРАНИЯ ДЕПУТАТОМ БУДУ ДОСТОЙНО ПРЕДСТАВЛЯТЬ ИНТЕРЕСЫ СВОИХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ В ГОСУДАРСТВЕННОМ СОВЕТЕ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ И НАПРАВЛЮ ВСЮ СВОЮ ЭНЕРГИЮ НА ПРОЦВЕТАНИЕ КРЫМА»

Для того чтобы воплотить в жизнь благородные идеи развития Крыма, я, как кандидат в депутаты Государственного Совета Крыма от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, буду отстаивать следующие положения моей предвыборной программы:

- Оказание содействия развитию крымских курортов;
- Привлечение инвестиций для развития сферы экологического и спортивно-оздоровительного туризма;
- Создание условий для внедрения качественного и разнообразного сервиса на крымских курортах;
- Содействие развитию малого и среднего бизнеса в республике, путем предоставления льготного налогобложения на период становления;

- Льготное кредитование предпринимателей;
- Оптимизация контроля и проверок деятельности предпринимателей со стороны фискальных и контролирующих органов;
- Совершенствование государственной поддержки семей при рождении и воспитании детей;
- Создание условий для развития детей и молодежи;
- Повышение доступности и качества медицинской помощи для широких слоев населения;
- Укрепление общенационального согласия;
- Возрождение и возвращение культурных и духовных ценностей Крыма.

СПРАВКА

Родился в г. Евпатории 18 августа 1986 года в многонациональной семье.

После окончания 9-го класса средней школы поступил в киевский военный лицей им. И. Богуна, где был назначен командиром отделения и получил звание вице-сержанта. С 2003 по 2007 годы проходил обучение в военном институте Киевского государственного университета им. Т. Г. Шевченко на факультете «Экономика и

финансы». За успехи в учебе, в боевой и гуманитарной подготовке неоднократно поощрялся благодарностями командования.

После окончания военного института продолжил обучение в университете «Украина» по специальности «Банковское дело», который закончил со степенью магистра в 2009 году.

С 2010 года по настоящее время занимается предпринимательской деятельностью. Реализует несколько

проектов. В частности, взял в аренду запущенный пруд возле г. Евпатории, восстановил и облагородил его, организовал там место отдыха для евпаторийских рыбаков.

В 2010 году также баллотировался в депутаты Верховного Совета АР Крым от партии «Русское единство» по 7-му мажоритарному округу (г. Евпатория).

Принял активное участие в «Крымской весне» 2014 года, оказывая помощь в материальном снабжении блок-постов в горячих точках Севера и Северо-Запада Крыма.

ЖУРАВСКИЙ ВИТАЛИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ:

«МОЯ ЦЕЛЬ - РЕШЕНИЕ ВАЖНЕЙШИХ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ НАШИХ ЖИТЕЛЕЙ. Я ХОЧУ, ЧТОБЫ КРЫМ ЖИЛ, РАЗВИВАЛСЯ И КРЫМЧАНЕ ГОРДИЛИСЬ СВОЕЙ РОДНОЙ РЕСПУБЛИКОЙ НЕ ТОЛЬКО КАК КУРОРТОМ, НО И КАК ЭКОНОМИЧЕСКИ РАЗВИВАЮЩИМСЯ КРАЕМ, В КОТОРОМ ЕСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ УСПЕШНО РАБОТАТЬ»

СПРАВКА

Родился 28 октября 1980 года в городе Мироновка Киевской области в семье рабочих. После окончания Масловского аграрного колледжа работал в государственной службе охраны. В 2000 году был призван на срочную службу в армию. Свою трудовую деятельность начал, работая в государственной службе охраны, а после 2000 года продолжил свой трудовой путь в органах внутренних дел Украины.

В 2009 году окончил Национальный транспортный

университет, а в 2013 году окончил институт последипломного обучения Национального авиационного университета.

С 2010 года занимал руководящие должности в управлении Госземагентства Васильковского района Киевской области и Симферопольского района Автономной Республики Крым. С 2013 года назначен начальником управления Госземагентства в городах Евпатории, Саки и в Сакском районе.



**СОЗДАЕМ СПРАВЕДЛИВУЮ
РЕСПУБЛИКУ ВМЕСТЕ!**

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
обращается к своим избирателям с просьбой
помочь в разработке программы партии

НАМ ВАЖНО ВАШЕ МНЕНИЕ!

Обращение/предложение

от кого: _____
(ФИО)

Адрес в г. Евпатория: пр-т. Победы, 17

E-mail: ofis_evpatoriya@mail.ru; www.krym.spravedliv.ru